	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)5Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=1228 бит;

в)_______ Кбайт=2560 байт = ______ бит;

г)_______ Гбайт=1536 Мбайт = ______ Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)4Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=16384 бит;

в)_______ Кбайт=6144 байт = ______ бит;

г)_______ Гбайт=1024 Мбайт = ______ Кбайт


	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)6Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=20480 бит;

в)_______ Кбайт=3072 байт = ______ бит;

г)_______ Гбайт=2048 Мбайт = ______ Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)2Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=3072 бит;

в)_______ Кбайт=5120 байт = ______ бит;

г)_______ Гбайт=2560 Мбайт = ______ Кбайт


	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)3Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=28672 бит;

в)_______ Кбайт=7168 байт = ______ бит;

г)_______ Гбайт=1536 Мбайт = ______ Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)7Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=12288 бит;

в)_______ Кбайт=4096 байт = ______ бит;

г)_______ Гбайт=1024 Мбайт = ______ Кбайт


	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)8Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=20480 бит;

в)_______ Кбайт=4096 байт = ______ бит;

г)_______ Гбайт=2048 Мбайт = ______ Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)9Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=24576 бит;

в)_______ Кбайт=4096 байт = ______ бит;

г)_______ Гбайт=2560 Мбайт = ______ Кбайт


	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)5Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=24576 бит;

в)_______ Кбайт=8192 байт = ______ бит;

г)_______ Гбайт=2560 Мбайт = ______ Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)7Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=20480 бит;

в)_______ Кбайт=5120 байт = 40960 бит;

г)_______ Гбайт=2048 Мбайт = ______ Кбайт


	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)5Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=20480 бит;

в)_______ Кбайт=7168 байт = ______ бит;

г)_______ Гбайт=1024 Мбайт = ______ Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)5Кбайт=______ байт =_________ бит;

б)_______Кбайт=________байт=20480 бит;

в)_______ Кбайт=3584 байт = _________  бит;

г)_______ Гбайт=2048 Мбайт = ______ Кбайт



Самостоятельная работа по теме «Единицы измерения»

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)5Кбайт=5120 байт =40960 бит;

б)1,5Кбайт=1536байт=1228 бит;

в)2,5Кбайт=2560 байт = 20480бит;

г)1,5 Гбайт=1536 Мбайт = 1572864 Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)4Кбайт=4096 байт = 32768 бит;

б) 2 Кбайт = 2048 байт = 16384 бит;

в)6  Кбайт=6144 байт = 49152 бит;

г)1  Гбайт=1024 Мбайт =  1048576 Кбайт


	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)6Кбайт=6144байт =49152 бит;

б)2,5Кбайт=2560байт=20480 бит;

в)3Кбайт=3072 байт = 3072 бит;

г)2 Гбайт=2048 Мбайт = 2097152 Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)2Кбайт = 2048 байт = 16384 бит;

б)3 Кбайт= 3072 байт = 24576 бит;

в) 5 Кбайт=5120 байт = 40960 бит;

г) 2,5 Гбайт=2560 Мбайт = 2621440 Кбайт


	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)3Кбайт=3072 байт =24576бит;

б)3,5Кбайт=3584байт=28672 бит;

в)7Кбайт=7168 байт = 57344бит;

г)1,5Гбайт=1536 Мбайт = 1572864 Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)7Кбайт= 7168 байт = 57344 бит;

б)1,5 Кбайт= 1536 байт=12288 бит;

в) 2 Кбайт=4096 байт = 16384 бит;

г) 2,5 Гбайт=2560 Мбайт = 262140 Кбайт


	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)8Кбайт=8192 байт =65536 бит;

б)2,5Кбайт=2560байт=20480 бит;

в)4 Кбайт=4096 байт = 57344 бит;

г)2 Гбайт=2048 Мбайт = 2097152 Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)9Кбайт=  9216 байт = 73728 бит;

б) 3 Кбайт = 3072 байт=24576 бит;

в) 4 Кбайт=4096 байт = 32768 бит;

г) 1 Гбайт=1024 Мбайт = 1024 Кбайт


	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)5Кбайт=5120 байт =4096бит;

б)3Кбайт=3072байт=24576 бит;

в)8 Кбайт=8192 байт =65536бит;

г)2,5 Гбайт=2560 Мбайт = 2621440Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)7Кбайт= 7168 байт = 57344 бит;

б) 2,5 Кбайт =  2560 байт=20480 бит;

в) 5 Кбайт=5120 байт = 40960 бит;

г) 2 Гбайт=2048 Мбайт = 2097152 Кбайт


	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а)5Кбайт=4096байт =32768бит;

б)2,5Кбайт=2560байт=20480 бит;

в)7 Кбайт=7168 байт =57344бит;

г)1 Гбайт=1024 Мбайт =1048576 Кбайт

	Фамилия Имя ________________ класс _____
Заполнить пропуски числами:

а) 5Кбайт= 5120 байт = 40960 бит;

б) 2,5 Кбайт = 2560 байт=20480 бит;

в) 3,5 Кбайт=3584 байт = 28672 бит;

г)  2 Гбайт = 2048 Мбайт = 2097152 Кбайт



